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Předmluva
Tento dokument (EN 14601:2005+A2:2021) vypracovala technická komise CEN/TC 256 Železniční
aplikace, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do června 2022 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, nejpozději do června 2022,
a národní normy, které jsou s ní v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do června 2022.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument obsahuje změnu 1, schválenou CEN dne 2010-08-30.

Tento dokument obsahuje změnu 2, schválenou CEN dne 2021-10-04.

Tento dokument nahrazuje !EN 14601:2005+A1:2010".

Pro označování začátku a konce změnou přidaného nebo upraveného textu se v textu používají
značky !".

Pro označování začátku a konce změnou přidaného nebo upraveného textu se v textu používají
značky #$.

#vypuštěné odstavce$

Jakákoli zpětná vazba a otázky týkající se tohoto dokumentu mají být adresovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na webových stránkách
CEN.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní Makedonie,
Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného
království, Srbska, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.



1 Předmět normy
Tato evropská norma platí pro ručně ovládané uzavírací kohouty určené k odpojení brzdového
potrubí a potrubí hlavního vzduchojemu vzduchové brzdové soustavy a systému tlakového vzduchu
kolejových vozidel, a to bez ohledu na druhy vozidel a rozchod kolejí.

Tato evropská norma stanovuje požadavky na konstrukci, rozměry, zkoušení, certifikaci (kvalifikaci
a/nebo homologaci) a značení.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.

NP1)   NÁRODNÍ POZNÁMKA Doplňujeme informaci o schválení: Tato evropská norma byla
schválena CEN dne 2005-03-24 a obsahuje změnu 1 schválenou CEN dne 2010-08-30
a změnu 2 schválenou CEN dne 2021-10-04.


